6.

obtenga, sin hacer célculos, un eigenvectory el eigenvalor correspondiente para la matriz dada. |
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DemuesTac o
Moe {L € . que cualquier matriz cuadrada A y su transpuesta
AT tienen €] mismo polinomio caracteristico. Llegue a ]a con-
clusién de que tienen los mismos eigenvalores.

24, ;Para qué valores de a es diagonalizable la matriz siguien-
te? S6lo tenga en cusnta la dizgonalizacion con matrices
cuyos elementos sean reales.
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34. (Se requiere cdleulo) Demuestre que la diferenciacion j‘% :
P’y — P5 no es una transformacion lineal diagonalizable.

En los ejercicios 35 a 41 determine si la transformacién men-

cionada es diagonalizable. Si lo es, calcule una base que la

diagonalice.

35, T Py — Py, Tlp(a)) = p(0): |

Devvica una [OPMULA Y LA MATo2 PARA

LA nengi\&N fespecto A LA fecta V= - X




